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Ak chcete podporiť našu MsO 2%-ným 
 podielom z dane z príjmu a podporiť tým 
rozvoj rybárskeho športu v našom meste, 
príslušné tlačivá sú k dispozícii na Rybár-
skom dome.
Vyplnené „Vyhlásenie o poukázaní sumy“ 
a potvrdenie od zamestnávateľa, môžete na 
Daňový úrad doručiť osobne, alebo ich do-
neste do Rybárskeho domu a my ich na Da-
ňový úrad doručíme. Žiadame Vás, aby ste 
odovzdali „ Vyhlásenie aj potvrdenie aspoň 
14 dní pred stanoveným termínom. Termín 
resp. prípadné zmeny termínu odovzdáva-
nia Vyhlásenia a potvrdenia sa dozviete z 
dennej tlače a elektronických médií.

Vám nezostanú, rybárom pomôžu!

Láskyplné prežitie 
vianočných sviatkov,

mnoho zdravia, šťastia 
a veľa úspešných krokov 

v roku 2008 Vám želá 

Výbor MsO SRZ 
Považská Bystrica

Informačný spravodajca MsO SRZ Považská Bystrica   Nepredajné                 December 2007

PF 2008

Mestská organizácia Slovenské-
ho rybárskeho zväzu Považská 
Bystrica pripravila pre svojich 
členov a priaznivcov Petrovho 
cechu tradičný Rybársky ples. 
Uskutoční sa v sobotu 26. januára 
2008 v DK OZ KOVO Považská 
Bystrica. Vstupenky si už môže-
te kúpiť počas úradných hodín v 
rybárskom dome. 

Ku koncu sa chýli ďalší kalendárny rok, a i 
keď pri vode ešte sem tam vidieť tých najskal-
nejších vyznavačov Petrovho cechu, je jasné, 
že väčšina rybárov začína s bilancovaním 
uplynulého obdobia. Jedni sú s ním spokojní, 
iní, a ja verím, že ich nie je veľa, konštatujú, 
že úlovky veru v tomto roku najlepšie neboli. 
Nech už patríte k jednej či k druhej skupine, 
som presvedčený, že na našich revíroch ste 
zažili v tomto roku množstvo nezabudnuteľ-
ných chvíľ, ktoré si nájdu trvalé miesto vo 
vašej rybárskej pamäti. Mňa osobne teší, 
že tento rok sa výboru Mestskej organizácie 
Slovenského rybárskeho zväzu v Považskej 
Bystrici podarilo zabezpečiť do našich reví-
rov naozaj kvalitnú násadu kapra, ktorú nám 
závideli organizácie široko–ďaleko. A nielen 
to – enormné úsilie celého výboru bolo od-
menené vysadením väčšieho množstva nása-
dy, ako nám ukladal plán na tento rok. Na 
druhej strane ma mrzí, že sa nám nepodarilo 
napriek enormnej snahe zabezpečiť nása-
du obľúbeného úhora. No to je problémom 
všetkých organizácii na Slovensku a nevyhli 
sme sa mu ani my. Pri vyratúvaní tohtoroč-
ných  pozitív našej organizácie nemôžem 

obísť úspechy našich športových rybárov 
– najmä plavačkárov a družstva rybolovnej 
techniky, ktorí žali úspechy na domácej i 
medzinárodnej scéne. V budúcom roku nás 
čakajú niektoré zmeny, ktoré pre mnohých 
rybárov nebudú príjemné. V prvom rade je 
to zvýšenie cien zväzových povoleniek, na čo 
logicky nadväzuje aj zvýšenie cien miestnych 
povoleniek. Možno bude niekto namietať, že 
rozdiel medzi zväzovou a miestnou povolen-
kou nie je veľký. Treba si však uvedomiť, že 
rozdiel v cene doplácame Rade SRZ. A čím je 
menší, tým viac peňazí zostáva na zarybne-
nie našich revírov. Druhou novinkou je to, že 
od budúceho roka sa redukuje počet ulove-
ných ušľachtilých rýb na jednu povolenku. V 
praxi to znamená, že každý rybár bude môcť 
na jednu povolenku chytiť „iba“ 50 kusov 
ušľachtilých rýb. Som však presvedčený, že 
veľkú väčšinu športových rybárov tento krok 
neznechutí. Verím, že spoločne všetky úskalia 
budúceho roku aj s vašou pomocou zvládne-
me. Dovoľte mi preto poďakovať sa spolu-
prácu v tomto roku a zaželať vám mnoho 
krásnych chvíľ na našich revíroch. 

Juraj Dobiaš, predseda MsO SRZ 

Milí priatelia, športoví rybári
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V  love na umelú mušku našu organizáciu v roku 2007 reprezen-
tovali dve družstvá. A-družstvo v zloží  Ján Pauer, Milan Bajzík, 
Miloš Mrišo, Róbert Sokol, Peter Marták, Michal Rybárik, Jaroslav 
Pauer sa pripravovalo na úvodné kolo druhej ligy, ktoré sa konalo 
v Košiciach na rieke Hornád. Družstvo nastúpilo v zložení Bajzik, 
Mrišo, Sokol, Marták. Bojovnosť mu uprieť nemožno, ale nepriazni-
vé vyžrebovanie a neúčasť najlepšieho pretekára  (Ján Pauer) urobili 
svoje a družstvo v prvom dni skončilo na 10 mieste. Umiestnenie 
našich  Sokol – 7. miesto, Bajzík – 8. miesto, Mrišo – 8. miesto, 
Marták -12. miesto. V druhom dni sa k nám priklonilo aj šťastie a v 
prvom preteku sme mali najlepšie miesta.  V druhom kole bol žreb  
prijateľný. To sa odzrkadlilo aj na umiestnení našich pretekárov. So-
kol – 1. miesto, Marták – 2. miesto, Mrišo – 2. miesto, Bajzík - 4. 
miesto. Dobré umiestnenie v 2. kole nás vynieslo na 5. miesto sa 
stratou osem na prvého.
Druhé kolo sa uskutočnilo vo Zvolene na rieke Hron. Nastali pro-
blémy zo zložením družstva Mrišo (dovolenka v zahraničí), Sokol 
(pracovné povinnosti), Marták (účasť na pretekoch v plávanej). A 
tak družstvo nastúpilo v zložení Ján Pauer, Jaroslav Pauer, Milann 
Bajzík a Michal Rybárik. Opäť nešťastný žreb (najhorší v celom 
sektore) a medailové umiestnenie ostalo v nedohľadne. Umiestnenie 
našich pretekárov Ján Pauer – 8. miesto, Bajzik – 8. miesto, Rybárik 
– 10. miesto, Jaro Pauer - 11. miesto. V druhom kole pokračovala 
smola z prvého a naši pretekári sa umiestnili nasledovne: Ján Pauer 
– 6. miesto, Bajzík – 6. miesto, Rybarik – 10. miesto, Jaro Pauer 
-12. miesto Po spočítaní oboch kôl muškári obsadili 7. miesto. Z 
druhov ligou sa rozlúčili Martin a Podbrezová a prvá priečka patrí 
Lip. Mikulášu.
B-družstvo v zložení Vladimír Vecel st., Vladimír Vecel ml., Ľubo 
Horínek, Ján Capko a Jozef Sopúšek nás reprezentovalo v divízii zá-
pad. Prvé kolo sa uskutočnilo na rieke Kysuca v Kysuckom Novom 
Meste. Naši nastúpili v zostave Vecel st., Vecel ml., Capko, Horínek. 
Najlepšie sa v prvom kole darilo Capkovi skončil celkovo na 10. 
mieste. V druhom kole nastúpili v zostave Vecel st., Vecel ml., Horí-
nek, Sopúšek. Najlepšie sa darilo Horínkovi  - 8. miesto. Družstvo 
celkovo skončilo na 5. mieste.                                     Milan Bajzík

Muchári svoj tieň neprekročili

Naša organizácia sa aj v roku 2007 zapojila do ligy v rybolovnej techni-
ke. Na rok 2007 sme po skúsenostiach z roku 2006 prihlásili len jedno 
družstvo. Cieľom v tomto roku  bolo umiestnenie sa v lige minimálne 
do tretieho miesta, a tým zabezpečiť pre reprezentáciu Slovenska na 
ME  dvoch pretekárov. 
Prvé a druhé kolo ligy v RT sa uskutočnilo 12. a 13. 5. 2007 v Čuňove. 
Naši reprezentanti v zložení Drahoslav Jánsky, Adam Gajdoš, Miroslav 
Sýkora a Karol Šperka obsadili v súťaži družstiev štvrté miesto. Tretie a 
štvrté kolo ligy sa uskutočnilo 9. až 10. 6. 2007 na východe Slovenska 
v Prešove - Ľuboticiach. Družstvo posilnené Tomášom  Valáškom bolo 
odhodlané poraziť výber z Bratislavy a tým zabezpečiť umiestnenie 
družstva na treťom mieste. Snaha pretekárov bola veľká, ale náskok 
bratislavského družstva bol väčší. Naším reprezentantom opäť zostalo 
v súťaži družstiev len štvrte umiestnenie.
Naša organizácia bola v roku 2007 poverená zorganizovať a zabezpečiť 
majstrovstvá Slovenska v rybolovnej technike. Po veľkej snahe výboru 
MsO SRZ Považská Bystrica a  ochote majiteľa hlavného štadióna fi r-
my RAVEN, nám prepožičali  tento športový štadión na usporiadanie 
uvedeného podujatia. Dňa 7. 7. 2007 za krásneho slnečného počasia sa 
uvedené podujatie uskutočnilo. Našu organizáciu v seniorskej kategórii 
reprezentovali Tomáš Valášek a Drahomír Jánsky. V juniorskej kategó-
rii Miroslav Sýkora a Adam Gajdoš. V súťaži žien nemá Považská Bys-
trica žiadnu reprezentantku. V seniorskej kategórii môžeme pochváliť 
Tomáša Valáška, kde v disciplíne č. 3 Aremberg  obsadil štvrte miesto 
pri rozhadzovaní sa o medailu. 
V juniorskej kategórii už boli výsledky omnoho lepšie. Adam Gajdoš sa 
stal majstrom Slovenska v disciplíne č. 1 – muška cieľ a Miroslav Sý-
kora obsadil štvrté miesto.  V disciplíne č. 3 - Aremberg Adam Gajdoš 
obsadil druhé miesto a získal striebornú medailu.
S disciplíne č. 4 - záťaž cieľ a č. 5 - zaťaž diaľka jednoruč obsadil Mi-
roslav Sýkora tretie miesto so ziskom bronzových medailí.
Všetky uvedené podujatia v seniorskej a juniorskej kategórii boli zara-
dené medzi nominačné podujatia na účasť reprezentantov seniorov na 
MS Malmo a juniorov ME Linz. Z našich reprezentantov sa nominovali 
v juniorskej kategórii Miroslav Sýkora a Adam Gajdoš.
V súťaži jednotlivcov je možné pochváliť výkon Adama Gajdoša v 
disciplíne č. 3 – Aremberg umiestnením na 12 mieste. V súťaži druž-
stiev sa Slovenska reprezentácia umiestnila na štvrtom mieste ako v 
roku 2006. Veríme, že zapojením do súťaže Zlatý blyskáč nám v našej 
organizácii vyrastú noví reprezentanti v rybolovnej technike a Zlatom 
blyskáči.Verím, že rok 2008 bude prelomový a bude úspešnejší ako rok 
2007 na poli súťažnom, tak ako pre deti, ako aj pre juniorov. 

Vladimír Vecel st. 

Miro Sýkora a Adam Gajdoš 
na majstrovstvách Európy

V piatok 1. júla na Deň detí usporiadala MsO SRZ Považská Bystrica 
v spolupráci s CVČ v Pov. Bystrici tradičné detské rybárske preteky - 
Memoriál Pvala Búrotu. I napriek nepriazni počasia sa ich zúčastnilo 59 
detí, medzi ktorými nechýbali ani najmladší účastníci podujatia – dvoj-
roční Adam Cisík a Viktória Čuntalová. V kategórii mladšieho žiactva 
dominovali dievčatá, ktoré obsadili prvé tri miesta. I medzi starším ži-
actvom sa na stupeň víťazov prebojovala dievčina. Kategóriu starších 
žiakov vyhral Filip Bednár, medzi mladšími triumfovala Dominika 
Konrádová, ktorá sa stala aj absolútnou víťazkou Zlatej ryby Považia.
Mladšie žiactvo: 1. D. Konrádová (5470 g ), 2. M. Uríková (1455 g), 
3. S. Konrádová (1345 g), Staršie žiactvo: 1. Filip Bednár (1790 g), 2. 
Kristína Belásová (1310 g), 3. Milan Ďatelinka (1070 g).                  (r)

Detské rybárske preteky

Násady nakúpené 
za vlastné fi nancie

Kapor rýchlený       30 000 ks
Kapor K1  600 kg
Kapor K2  2 600 kg
Kapor K3  5 000 kg
Amur 2  100 kg
Šťuka rýchlená 40 000 ks
Zubáč 1r  10 000 ks
Podustva 1r  11 000 ks
Pd 1                     5 000 ks
Pd 2  625 kg
Pp ¼  40 000 ks
Pp 1  15 000 ks
Pp2  200 kg
Lipeň 1r  4 000 ks

Násady z rezervy RADY
Podustva 1r 35 000 ks
Kapor K2  400 kg

Násady dodané
za Zväzové povolenky

Kapor K2  400 kg
Násady z Dotácie RADY 
na memoriál J. Krónera

Pd2  250 kg
Celkové zarybnenie a zaryb-
nenie po jednotlivých revíroch 
bude zverejnené v ďalšom čísle 
Považskobystrického rybára a 
na členských schôdzach obvod-
ných organizácii. 

 Jozef Kolek

Zarybnenie revírov MsO SRZ 
Pov.Bystrica k 31. 10. 2007
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Juraj Konrád (na snímke vpravo) sa stal víťazom oboch jarných rybár-
skych pretekov - na Slavojke i v Považskej Teplej. 

Dažďové orgie sa nevyhli ani ďalšiemu ročníku vypredaných jarných 
rybárskych pretekov, ktoré sa uskutočnili 6. mája na VN Považská Teplá. 
Počasie sa opäť podpísalo na množstve úlovkov, ale aspoň nebola zima 
a vietor. Štyristo súťažiacich ulovilo dovedna 267 kaprov, 126 pstruhov, 
2 úhorov a jedného zubáča, čo bolo skoro o polovicu menej ako pred 
rokom. Na prekvapenie, veľa rybárov chytalo až do konca, hoci v daž-
di. Organizátorov potešilo, že i pri žrebovaní tomboly bolo plno. Ceny 
najlepším odovzdával predseda MsO SRZ Pov. Bystrica Juraj Dobiaš. 
Pretekov sa zúčastnili i kolegovia zo susedných okresov, ktorí na tunaj-
šie preteky chodia nielen kvôli inšpirácii ale i dobrej atmosfére, ktorá 
by nemala chýbať na žiadnych pretekoch. I to je znakom kvalitnej práce 
za ktorú možno považskobystrickým organizátorom zagratulovať.
Celkové poradie: 1. Juraj Konrád 743 bodov (14 kaprov, 1 úhor), 2. Mi-
roslav Káčik 568 bodov (12 kaprov), 3. Jaroslav Bednár 558 bodov (11 
kaprov), 4. Jozef Belás 525 bodov (10 kaprov, 1 pstruh), 5. Stanislav 
Urík 496 bodov (9 kaprov, 1 pstruh). 

* * * 
Zatiaľčo „bolševik“ oslavoval Sviatok práce, stovka bystrických rybá-
rov „pracovala“ na 4. ročníku jarných rybárskych pretekov - Memoriáli 
Pavla Sokolíka na Slavojke. Ryby ,,nešli“ ako divé, spolu sa chytilo 70 
kaprov, 82 pstruhov a jeden lieň. Stotridsať súťažiacich plavačkárov si 
o šiestej vyžrebovalo svoje miesta a kto od siedmej do 7,30 nechytil čo 
treba, ďalej už len trápil svoju udicu pod dohľadom okoloidúcich.
Výsledné poradie: 1. Juraj Konrád 329 bodov (7 kaprov), 2. Imrich 
Čiernik 260 bodov, 3. Róber Čelko 250 bodov (4 kapry, 2 pstruhy), 4. 
František Malík 246 bodov, 5. Peter Podolínsky 216 bodov
Najväčšia ryba: Róbert Čelko a Tomáš Valášek - kapor 54 cm.
Nebyť nezdareného počasia, 4. ročník memoriálu v organizačnom za-
bezpečení Mestskej organizácie SRZ v Považskej Bystrici možno pova-
žovať za veľmi úspešný, čoho dôkazom je i každoročne rastúci záujem 
o preteky zo strany rybárov. 

Pretekárskej jari kraľoval Konrád

Jesenné preteky na rybníkoch v Považskej Teplej (16. 9.) by mohli mať 
prívlastok ,,v love pstruhov“. Štyri stovky rybárov ulovilo iba 112 kap-
rov, zato pstruhov bolo 260. K tomu po jednom lieňovi, šťuke a amu-
rovi to boli najslabšie výsledky za posledné 3 roky. Veď inokedy sa v 
podberákoch ocitlo 300 či 400 kaprov. Tomu zodpovedajú i výsledky 
na stupňoch víťazov. 
Výsledné poradie: 1. Jaroslav Bednár 503 bodov (16 pstruhov), 2. Ján 
Briestenský ml. 424 bodov (10pstruhov, 2 kapry), 3. Peter Šumega 383 
bodov (10 pstruhov, 1 kapor, 1 lieň), 4. Róbert Maliník 305 bodov (5 
kaprov, 2 pstruhy), 5. Ivan Remiš st. 274 bodov (4 kapry, 3 pstruhov).

Jeseň v Teplej v znamení pstruhov

Jesenné kolo Memoriálu Pavla Sokolíka na Slavojke (9. septembra) si 
nenechalo ujsť 93 súťažiacich. Víťazom preteku sa stal Slavo Čičkan 
pred Františkom Malíkom a Ľubomírom Krekáčom z Považskej Bystri-
ce, ktorým na záver organizačný štáb odovzdal ceny. Výsledné poradie: 
1. Slavo Čičkan 305 (5K, 2P), 2. František Malík 287 b (6K), 3. Ľubo-
mír Krekáč 249 b (5K), 4. Jozef Ninis 242 b (5K), 5. Ján Šporík 230b 
(4K, 1P). Najväčšia ryba: 1. Róbert Čelko - kapor 63 cm

Pätica najlepších rybárov na jesennom Memoriáli Pavla Sokolíka. 

Jesenná Slavojka sedela Čičkanovi

Rybárske Slovensko nám môže závidieť.  Nielen špičkových prete-
károv, no v posledných rokoch i najkvalitnejšiu internetovú stránku 
s rybárskou tematikou. Považskobystričan Milan Dubnička ju síce 
spravuje ako vlastnú stránku, no také kvantum pravidelne aktuali-
zovaných informácii, aké poskytuje členom a priaznivcom rybár-
skeho cechu, nenájdete nikde inde na Slovensku. I mnoho z infor-
mácii, ktoré sme vám priniesli v tohtoročnom Považskom rybárovi, 
pochádza práve z tejto stránky. Ak teda máte záujem dozvedieť sa 
všetko o rybárstve nielen na strednom Považí, kliknite si na  
www.povazskyrybar.sk. 

Najlepšia stránka na Slovensku!
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PRVÁ ČASŤ
Všeobecné ustanovenia
§ 1 Účel disciplinárneho poriadku
1. Účelom disciplinárneho poriadku 
SRZ je upraviť postup disciplinárnych 
orgánov pri prejednávaní previnení 
členov a funkcionárov SRZ. Disci-
plinárne konanie musí predovšetkým 
pôsobiť na upevnenie zväzovej disci-
plíny, na predchádzanie previneniam, 
na dôsledné zachovávanie stanov 
a vnútrozväzových predpisov SRZ 
ako i všeobecne záväzných právnych 
predpisov.
2. Podľa tohto disciplinárneho pori-
adku možno disciplinárne stíhať len 
členov, pridružených členov a funk-
cionárov SRZ. Disciplinárne orgány 
sú povinné zakročiť proti každému 
členovi SRZ, ktorý sa dopustil disci-
plinárneho previnenia.
3. Podľa § 8 ods .2.2 stanov SRZ, na 
previnenia mládeže vo veku od 15 do 
17 rokov, organizovanej v kluboch 
mladých rybárov, sa vzťahujú ustano-
venia stanov o disciplinárnom konaní 
(§ 8) a na ich prejednávanie platí tento 
disciplinárny poriadok v rozsahu, tak 
ako je to ďalej uvedené.
4. Ak pred začatím disciplinárneho 
konania alebo v jeho priebehu zaniklo 
členstvo člena, proti ktorému je zave-
dené disciplinárne konanie, vykoná 
sa iba vtedy, ak by malo byť uložené 
dočasné alebo trvalé vylúčenie člena 
zo zväzu alebo nevydanie povolenia 
na lov rýb. Nevykonané disciplinárne 
konanie z dôvodov zániku členstva 
podľa § 10, odst. 1, písm. a, b, Stanov 
SRZ sa zapíše do evidenčnej karty 
člena.
§ 2 Zásady disciplinárneho konania
1. Nikoho nemožno stíhať pre iné ako 
disciplinárne previnenia a spôsobom, 
ktorý upravuje tento disciplinárny po-
riadok.
2. Disciplinárny orgán skôr, ako začne 
disciplinárne konanie proti členovi 
alebo funkcionárovi SRZ, skúma, či 
je na to príslušný. Ak nie je príslušný 
na konanie, postúpi vec príslušnému 
disciplinárnemu orgánu, najneskôr do 
15 dní.
3. Konanie pred disciplinárnym or-
gánom má prebiehať spôsobom, aby 
pôsobilo výchovne nielen na stíhané-
ho člena, ale aj na ostatných členov 
SRZ. Vynesenie disciplinárneho roz-
hodnutia má byť vykonané čo najskôr 
po tom, ako došlo k disciplinárnemu 
previneniu.
4. Disciplinárne orgány dbajú na to, 
aby konanie prebiehalo hospodárne a 
účelne a bez zbytočných prieťahov.
5. Disciplinárne orgány sú povinné 
poučiť disciplinárne stíhaného o jeho 
právach a poskytnúť mu možnosť ich 
uplatniť a obhajovať sa.
6. Orgány a členovia SRZ, ktorí majú 
možnosť prispieť k objektívnemu 
zisteniu skutkového stavu veci a k 
vyneseniu objektívneho rozhodnutia, 
sú povinní pomáhať pri plnení úloh 
disciplinárnym orgánom.
§ 3 Disciplinárne previnenie
1. Disciplinárneho previnenia sa do-
pustí člen alebo funkcionár SRZ, 

ktorý úmyselne alebo z nedbanlivosti 
poruší:
a) stanovy alebo organizačný poriadok 
SRZ, smernice, záväzné pokyny alebo 
opatrenia, prípadne iné vnútrozväzové 
predpisy vydané jeho ústrednými or-
gánmi a orgánmi organizačných zlo-
žiek SRZ,
b) predpisy o rybárstve, zákon NR SR 
č. 139/2002 Z.z. o rybárstve / ďalej 
len zákon o rybárstve/, vykonávaciu 
vyhlášku ministerstva životného pro-
stredia SR č. 185/2006 Z.z. k zákonu 
o rybárstve / ďalej len vyhláška/ a ďal-
šie právne normy a predpisy týkajúce 
sa výkonu rybárskeho práva,
c) zväzovú disciplínu, predpisy pre 
výkon rybárskeho práva alebo zásady 
hospodárenia s majetkom organiza-
čnej zložky, prípadne zväzovým ma-
jetkom,
d) všeobecne záväzné právne predpi-
sy, vzťahujúce sa na činnosť SRZ a 
jeho organizačných zložiek
2. Disciplinárneho previnenia sa do-
pustí aj ten člen alebo funkcionár zvä-
zu, ktorý hrubým spôsobom porušil 
základné záujmy a zásady organizácie 
SRZ ako i jednotu SRZ
3. Závažného disciplinárneho previne-
nia sa tiež dopustí ten člen alebo funk-
cionár SRZ, ktorý vedome obíde, marí 
alebo zmarí výkon predchádzajúceho 
disciplinárneho opatrenia.
§ 4 Disciplinárne opatrenia
1. Za menej závažné porušenie zvä-
zovej disciplíny alebo pre neplnenie 
členských povinností vyplývajúcich 
zo stanov zväzu, orgány zväzu sú 
oprávnené upozorniť člena alebo 
funkcionára na nesprávnosť jeho ko-
nania a poučiť ho (upozornenie nie je 
disciplinárnym opatrením).
2. Za opätovné menej závažné alebo 
závažné porušenie Stanov SRZ , zvä-
zovej disciplíny alebo členských po-
vinností, za ublíženie na cti urážkou 
alebo za vyhrážanie, ujmou na zdraví 
alebo za iné hrubé správanie medzi 
členmi a funkcionármi SRZ alebo za 
porušenie zákonných ustanovení a zá-
sad o rybolove, vyplývajúcich zo zá-
kona o rybárstve a vyhlášky, prípadne
rybárskeho poriadku SRZ alebo 
miestneho rybárskeho poriadku, môže 
disciplinárny orgán za previnenie 
uložiť jedno z týchto disciplinárnych 
opatrení:
a) verejné pokarhanie na ČS
b) pokuta do výšky 10 000 Sk,
c) odňatie alebo nevydanie povolenia 
na rybolov na dobu až 3 rokov,
d) odvolanie z volenej funkcie,
e) dočasné vylúčenie z členstva alebo 
pridruženého členstva vo zväze na 
dobu až 3 rokov,
f) trvalé vylúčenie z členstva vo zväze 
alebo pridruženého členstva
3. Trvalé vylúčenie z členstva vo zvä-
ze alebo pridruženého členstva môže 
uplatniť výbor základnej organizácie 
len za mimoriadne závažné poruše-
nie zväzovej disciplíny alebo závažné 
porušenie predpisov o výkone rybár-
skeho práva. Pritom postupuje podľa 
§ 8 ods. 2.1. Stanov SRZ. V prípade 
právoplatného rozhodnutia orgánov 

činných v trestnom konaní o spácha-
ní prečinu pytliactva členom alebo 
pridruženým členom SRZ sa trvalé 
vylúčenie z členstva vo zväze alebo 
pridruženého členstva uplatní spravi-
dla vždy.
§ 5 Ukladanie disciplinárnych 
opatrení
1. V jednom disciplinárnom konaní je 
potrebné vyriešiť všetky previnenia, 
ktoré vyšli najavo do začatia konania 
a uložiť disciplinárne stíhanému za 
všetky previnenia len jedno z discipli-
nárnych opatrení uvedených v § 4 ods. 
2 (súhrnné opatrenie).
2. Pri rozhodovaní o tom, aký druh 
disciplinárneho opatrenia sa má ulo-
žiť, ak bolo disciplinárne stíhanému 
preukázané spáchanie disciplinárne-
ho previnenia, je potrebné vychádzať 
z výchovného cieľa disciplinárnych 
opatrení. Pri ukladaní opatrenia sa 
prihliada na tieto okolnosti: - stupeň 
nebezpečnosti previnenia pre zväz 
alebo pre rybárstvo,  na následky 
previnenia, na doterajšiu činnosť vo 
zväze, na poľahčujúce i priťažujúce 
okolnosti.
Pri rozhodovaní je potrebné vždy dbať 
na to, aby uložené opatrenie bolo pri-
merané skutkovému stavu veci a okol-
nostiam prípadu.
3. Za poľahčujúcu okolnosť sa pova-
žuje najmä - priznanie sa k previneniu, 
napomáhanie pri objasňovaní veci, 
úprimné oľutovanie previnenia,  na-
hradenie spôsobenej škody,  doterajšie 
zásluhy o rybárstvo a riadne plnenie 
členských povinností.
4. Za priťažujúcu okolnosť sa pova-
žuje najmä: - ak disciplinárne stíha-
ný porušil povinnosť, ktorá mu bola 
osobitne uložená, ak bol už predtým 
disciplinárne stíhaný, ak spôsobil ško-
du malú, väčšiu, značnú alebo veľké-
ho rozsahu, ak sa dopustil previnenia 
hrubým alebo ľstivým spôsobom, ak 
organizoval skupinu členov alebo na-
viedol iného člena na previnenie, ak 
ako dozor dopustil, aby dieťa porušilo 
predpisy o rybárstve
4. Disciplinárne opatrenie dočasného 
vylúčenia z členstva možno uložiť 
previnilému najviac na dobu 3 rokov. 
Vylúčenie sa začína dňom, kedy roz-
hodnutie o vylúčení nadobudlo prá-
voplatnosť prípadne neskorším dňom 
uvedeným v právoplatnom rozhodnutí 
a končí sa uplynutím posledného dňa 
lehoty, na ktorú sa vylúčenie uložilo. 
Trvalé vylúčenie sa začína dňom prá-
voplatnosti rozhodnutia o jeho ulože-
ní.
5. Disciplinárne opatrenie - verejné 
pokarhanie možno uložiť len vtedy, 
keď tento druh opatrenia splní vý-
chovné poslanie.
6. Uložením disciplinárneho opatrenia 
nie je člen alebo funkcionár zbavený 
povinnosti nahradiť škodu, ktorú svo-
jim previnením spôsobil.
§ 6 Ukladanie disciplinárnych opa-
trení mládeži
1. Pri ukladaní disciplinárneho opatre-
nia mládeži organizovanej v kluboch 
mládeže (mladistvému po dovŕšení 15 
rokov veku a neprekročení 18 rokov 

svojho veku), prihliadne disciplinárny 
orgán na osobitnú starostlivosť, ktorú 
SRZ venuje mládeži.
2. Účelom disciplinárneho opatrenia u 
mladistvého je predovšetkým vycho-
vať ho na riadneho člena SRZ.
3. Mladistvému možno uložiť len jed-
no z týchto disciplinárnych opatrení:
a) verejné pokarhanie na členskej 
schôdzi,
b) odňatie alebo nevydanie povolenia 
na rybolov na dobu až 3 rokov,
c) peňažnú pokutu maximálne do výš-
ky ½ sumy, ktorá by bola uložená za 
disciplinárne previnenie dospelému 
členovi SRZ
§ 7 Upustenie od uloženia discipli-
nárneho opatrenia
1. Disciplinárny orgán môže vo zvlášť 
odôvodnených prípadoch upustiť od 
uloženia disciplinárneho opatrenia, ak 
previnilý:
a) dopustil sa menej závažného previ-
nenia prvý raz,
b) prejavil účinnú ľútosť, že sa do-
pustil previnenia a prejavil snahu po 
náprave,
c) možno od previnilého očakávať, 
že samotné prerokovanie veci pred 
disciplinárnym orgánom stačí na jeho 
prevýchovu.
2. U mládeže možno upustiť od ulože-
nia disciplinárneho opatrenia za rov-
nakých podmienok ako sú uvedené v 
bode 1.
3. Ak bolo upustené od uloženia dis-
ciplinárneho opatrenia, hľadí sa na 
previnilého akoby nebol disciplinárne 
trestaný.
§ 8 Vykonanie disciplinárnych 
opatrení
1. Disciplinárne opatrenie možno vy-
konať až po tom, keď rozhodnutie na-
dobudlo právoplatnosť.
2. Disciplinárne opatrenie vykoná ten 
disciplinárny orgán, ktorý rozhodol na 
prvom stupni.
3. Ak rozhodnutie o uložení peňažnej 
pokuty nadobudlo právoplatnosť, dis-
ciplinárny orgán vyzve potrestaného 
písomne, aby pokutu zaplatil v disci-
plinárnym orgánom určenej lehote s 
upozornením, že nezaplatenie pokuty 
sa posudzuje ako závažné porušenie 
zväzovej disciplíny.
4. Zaplatená peňažná pokuta je prí-
jmom základnej organizácie SRZ, 
ktorej je potrestaný členom. Ak uloží 
peňažnú pokutu Disciplinárna komi-
sia Rady SRZ alebo Prezídium Rady 
SRZ, výbor ZO SRZ ktorej je disci-
plinárne stíhaný členom, zašle Rade 
SRZ do 30 dní odo dňa jej zaplatenia 
kópiu dokladu, ktorým bola pokuta 
uhradená.
§ 9 Odpustenie disciplinárneho 
opatrenia
1. Členovi, ktorému bolo uložené dis-
ciplinárne opatrenie podľa § 4 ods. 2 
c), e), disciplinárneho poriadku, mož-
no na základe jeho žiadosti odpustiť 
časť disciplinárneho opatrenia, ak spô-
sobom svojho života a svojou prácou, 
aktívnou činnosťou v prospech SRZ 
dokázal, že svoje previnenie úprimne 
oľutoval a napravil sa.
2. Podmienkou odpustenia vylúčenia a 
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nevydania povolenia na lov rýb je, že 
uplynula aspoň polovica času na ktorý 
bolo uložené disciplinárne opatrenie.
3. O žiadosti uchádzača o odpustenie 
zvyšku časti doby disciplinárneho 
opatrenia rozhodne ten disciplinárny 
orgán, ktorý rozhodol v prvostupňo-
vom konaní . Tento orgán preverí, či 
člen spĺňa podmienky na odpustenie 
opatrenia, resp. jeho zvyšku. Člen 
podáva žiadosť tomu disciplinárne-
mu orgánu, ktorý rozhodol na prvom 
stupni.
§ 10 Premlčanie disciplinárneho 
previnenia
1. Disciplinárne previnenie nemožno 
prerokovať a disciplinárne opatrenie 
uložiť po uplynutí doby jedného roka 
odo dňa kedy sa člen alebo funkcionár 
previnenia dopustil.
2. Disciplinárne konanie sa pokladá 
za začaté vydaním rozhodnutia (§15 
DP).
3. Rozhodnutie orgánov činných v 
trestnom konaní alebo orgánov štátnej 
správy o potrestaní páchateľa prečinu 
alebo priestupku v súvislosti s výko-
nom rybárskeho práva, nevylučuje stí-
hanie previnilého člena disciplinárny-
mi orgánmi zväzu pre ten istý skutok. 
Disciplinárne orgány zväzu rozhodnú 
nezávisle od orgánov činných v trest-
nom konaní a orgánov štátnej správy a 
môžu vydať disciplinárne rozhodnutie 
aj v prípade, keď štátne orgány trestné 
stíhanie v dôsledku amnestie zastavili 
alebo nezistili v konaní previnilého 
prečin alebo priestupok.

DRUHÁ ČASŤ
§ 11 Disciplinárne orgány a ich 
príslušnosť
1.Ako disciplinárne orgány prvého 
stupňa pôsobia:
a) disciplinárna komisia pri výbore zá-
kladnej organizácie zväzu,
b) disciplinárna komisia pri Rade 
SRZ,
c) výbor základnej organizácie SRZ v 
prípade trvalého vylúčenia člena ale-
bo pridruženého člena zo zväzu.
Ako disciplinárne orgány druhého 
stupňa pôsobia:
a) výbor základnej organizácie ako 
odvolací orgán proti rozhodnutiu dis-
ciplinárnej komisie pri výbore základ-
nej organizácie,
b) Prezídium Rady ako odvolací orgán 
proti rozhodnutiu disciplinárnej komi-
sie pri Rade SRZ,
c) Prezídium Rady SRZ pri odvola-
ní člena proti trvalému vylúčeniu zo 
SRZ.
2. Členov disciplinárnej komisie pri 
výbore ZO SRZ zvolí výbor základnej 
organizácie v počte najmenej 3 členov 
na funkčné obdobie štyroch rokov.
3. Členov disciplinárnej komisie pri 
Rade SRZ volí Rada SRZ v počte na-
jmenej 5 členov.
4. Disciplinárne orgány prvého a dru-
hého stupňa sú povinné skúmať svoju 
príslušnosť na prejednanie a rozhod-
nutie o previnení v každom štádiu dis-
ciplinárneho konania. Ak zistia, že nie 
sú príslušné, sú povinné postúpiť vec 
príslušnému disciplinárnemu orgánu, 
najneskôr do 30 dní.

§12 Členovia discip. orgánu
1. Disciplinárna komisia prejednáva a 
rozhoduje o jednotlivých previneniach 
v zložení najmenej 3 členov.
2. Člen disciplinárneho orgánu 1. 
stupňa s výnimkou členov Rady SRZ, 
ktorí sú členmi disciplinárnej komisie 
Rady SRZ a členov Prezídia Rady 
SRZ, nemôže byť súčasne členom vý-
boru základnej organizácie, pri ktorej 
je komisia zriadená, ani členom disci-
plinárneho orgánu 2. stupňa.
3. Disciplinárna komisia pri výbore 
ZO SRZ prejednáva a rozhoduje o 
previneniach členov a funkcionárov 
svojej organizácie.
4. Disciplinárna komisia pri Rade 
SRZ prejednáva a rozhoduje o previ-
neniach funkcionárov Rady a previne-
niach štatutárnych zástupcov a predse-
dov kontrolných komisií základných 
organizácií.
5. Disciplinárne komisie pri prejed-
návaní a rozhodovaní o previneniach 
majú samostatnú rozhodovaciu právo-
moc. Trojčlenné disciplinárne komisie 
počas ich zasadnutia vedie predseda 
komisie, ktorý riadi aj prerokovanie 
veci.
6. Členovia disciplinárnej komisie sú 
pri výkone svojej právomoci a čin-
nosti viazaní Stanovami SRZ a týmto 
disciplinárnym poriadkom, organizač-
ným poriadkom a smernicami SRZ , 
prípadne
opatreniami ústredných orgánov zvä-
zu alebo záväznými opatreniami orga-
nizačných zložiek a všeobecne plat-
ným právnym poriadkom Slovenskej 
republiky.
§ 13 Vylúčenie člena disciplinárne-
ho orgánu
1. Člen disciplinárneho orgánu je vyl-
účený z prerokovania a rozhodovania 
o veci ak so zreteľom na jeho vzťah 
k prejednávanej veci alebo k osobe 
disciplinárne stíhaného, možno mať 
pochybnosti o jeho nepredpojatosti.
2. Z prerokovania a rozhodovania o 
veci pred disciplinárnym orgánom 2. 
stupňa je vylúčený ten člen, ktorý sa 
v tej istej veci zúčastnil ako člen disci-
plinárneho orgánu 1. stupňa.

TRETIA ČASŤ
Priebeh konania
§ 14 Podnet na začatie disciplinár-
neho konania
1. Disciplinárne konanie sa začína na 
návrh predsedníctva výboru ZO SRZ 
alebo člena rybárskej stráže. Discipli-
nárne konanie voči funkcionárom ( § 
8 ods.7 druhá časť) sa začína na návrh 
Rady SRZ, predsedníctva výboru ZO 
SRZ alebo člena rybárskej stráže.
2. Disciplinárny orgán môže začať 
disciplinárne konanie aj z vlastného 
podnetu, ak sa hodnoverne dozvedel 
o previnení člena alebo funkcionára 
SRZ. 
3. Disciplinárne konanie začne dis-
ciplinárny orgán tiež v prípadoch 
postúpenia veci orgánmi činnými v 
trestnom konaní alebo orgánmi štátnej 
správy.
4. Disciplinárne orgány používajú pri 
svojej činnosti tlačivá uvedené v prí-
lohe č.1. Disciplinárneho poriadku.
§ 15 Rozhodnutie o začatí discipli-

nárneho konania
1. Ak zistené skutočnosti odôvodňu-
jú podozrenie, že došlo k spáchaniu 
disciplinárneho previnenia a že sa ho 
dopustila konkrétna osoba, vydá dis-
ciplinárny orgán rozhodnutie o stíhaní 
tejto osoby pre disciplinárne previne-
nie. Rozhodnutie o stíhaní tejto osoby 
sa musí preukázateľne doručiť disci-
plinárne stíhanému.
2. Rozhodnutie obsahuje označenie 
disciplinárneho orgánu, dátum vyda-
nia, opis skutku a odôvodnenie.
§ 16 Neprípustnosť disciplinárneho 
konania
Disciplinárne stíhanie nemožno začať 
a ak sa už začalo, nemožno v ňom 
pokračovať a musí s sa zastaviť proti 
tomu, kto zomrel, ak je disciplinárne 
stíhanie premlčané, ak skoršie stíhanie 
pre to isté previnenie skončilo proti 
členovi právoplatným rozhodnutím 
disciplinárneho orgánu alebo sa disci-
plinárne konanie právoplatne zastavi-
lo, ak zo samého oznámenia alebo z 
výsledkov šetrenia je zrejmé, že nejde 
o disciplinárne previnenie.
§ 17 Predbežné skúmanie návrhu
Predseda disciplinárneho orgánu ale-
bo ním poverený člen komisie preskú-
ma písomné oznámenie alebo návrh 
na začatie disciplinárneho konania 
vhodným spôsobom, preverí tvrdené 
skutočnosti a údaje i okolnosti prípadu 
a určí čas prerokovania veci. Súčasne 
zabezpečí predvolanie člena alebo 
funkcionára, proti ktorému sa vedie 
disciplinárne konanie.
§ 18 Pozastavenie výkonu funkcie
Pri prerokovávaní disciplinárnych 
previnení funkcionárov, môže disci-
plinárny orgán I. stupňa pozastaviť 
výkon funkcie až do doby nadobud-
nutia právoplatnosti rozhodnutia, ak 
hrozí možnosť, že disciplinárne stíha-
ný funkcionár by maril alebo ovplyv-
ňoval skutočnosti, rozhodujúce pre 
disciplinárne stíhanie.
§ 19 Disciplinárne rokovanie
1. Disciplinárny orgán príslušný na 
disciplinárne prerokovanie veci je 
povinný uskutočniť všetky potrebné 
úkony na úplné a presné zistenie skut-
kového stavu veci. Vykonaním týchto 
úkonov môže predseda disciplinárne-
ho orgánu poveriť niektorého z členov 
komisie.
2. Len riadne preukázané skutočnos-
ti a spoľahlivo zistený skutkový stav 
veci, môžu byť podkladom pre vyne-
senie rozhodnutia o previnení v disci-
plinárnom konaní.
§ 20 Právo obhajoby
1. Disciplinárne stíhaného musí disci-
plinárny orgán prvého stupňa preuká-
zateľne pozvať na disciplinárne kona-
nie včas a to najmenej 7 dní vopred 
písomne spôsobom uvedeným v § 27 
DP. V predvolaní na disciplinárne pre-
rokovanie veci treba disciplinárne stí-
haného upovedomiť, že sa proti nemu 
začalo disciplinárne konanie, doručiť 
mu rozhodnutie podľa § 15 ods.1. DP
a upozorniť ho na následky, ak sa 
bezdôvodne na prerokovanie veci ne-
dostaví.
2. Disciplinárne stíhanému sa musí 
poskytnúť možnosť, aby sa k obvi-

neniu z previnenia osobne vyjadril a 
uviedol na svoju obhajobu okolnosti, 
prípadne, aby navrhol na svoju obranu 
vierohodné dôkazy.
3. Ak sa disciplinárne stíhaný, ktorý 
bol riadne pozvaný na disciplinárne 
prerokovanie veci, bez dostatočného 
ospravedlnenia nedostaví pred disci-
plinárny orgán (doručenie predvolania 
má riadne vykázané), môže vo veci 
rozhodnúť disciplinárna komisia aj v 
jeho neprítomnosti a tiež bez jeho vy-
počutia vo veci.
4. Disciplinárne stíhaný môže ospra-
vedlniť svoju neúčasť maximálne 1 
krát. V prípade, že sa i na ďalšie disci-
plinárne konanie ospravedlní, discipli-
nárna komisia prerokuje vec aj v jeho
neprítomnosti, pričom bude povinný 
nahradiť náklady disciplinárnej komi-
sie spojené s týmto konaním.
5. Pri prerokovávaní disciplinárnych 
previnení mládeže, môže sa preroko-
vania zúčastniť ich zákonný zástupca.
§ 21 Dokazovanie v disciplinárnom 
konaní
1. V disciplinárnom konaní treba do-
kazovať najmä:
a) či sa stal skutok, ktorý je predme-
tom stíhania a či tento skutok je sku-
točne disciplinárnym previnením,
b) či skutok, ktorý je predmetom dis-
ciplinárneho konania, spáchal člen 
alebo funkcionár zväzu alebo
mladistvý organizovaný v klube mla-
dých rybárov,
c) z akých pohnútok došlo k spácha-
niu skutku, ktorý je predmetom disci-
plinárneho konania,
d) okolnosti, ktoré môžu mať vplyv 
na stupeň nebezpečnosti spáchaného 
skutku pre rybárstvo, pre
zväz, resp. pre spoločnosť,
e) vzťah stíhaného k plneniu člen-
ských povinností,
f) okolnosti pre posúdenie povahy a 
rozsahu spôsobenej škody,
g) okolnosti, ktoré viedli alebo umož-
nili spáchanie previnenia.
2. Za dôkaz sa považuje všetko, čo 
môže prispieť k objasneniu veci, zá-
znam o previnení, zistenia rybárskej 
stráže, výpoveď disciplinárne stíhané-
ho, výpovede svedkov, listinné dôka-
zy, rôzne dôkazné predmety, znalecké 
posudky, fotografi e, videozáznamy, 
zvukové záznamy, nákresy a plániky 
a podľa potreby i obhliadka na mieste 
samom.
3. Disciplinárny orgán vykoná aj také 
dôkazy, ktoré na svoju obhajobu na-
vrhol disciplinárne stíhaný, ak je to 
potrebné na zistenie stavu veci.
§ 22 Povinnosť svedčiť
Ak disciplinárny orgán predvolá v 
rámci disciplinárneho konania člena 
alebo funkcionára SRZ ako svedkov, 
sú povinní dostaviť sa na predvolanie 
a vypovedať ako svedkovia pravdivo 
a bez zamlčania im známych skutoč-
ností o okolnostiach dôležitých pre 
disciplinárne rozhodnutie. Túto po-
vinnosť svedčiť má i mladistvý orga-
nizovaný v klube mladých rybárov, ak 
s tým súhlasí jeho zákonný zástupca.
§ 23 Zápisnica
Výpovede disciplinárne stíhaného, 
svedkov, znalcov, treba zapisovať do 

DISCIPLINÁRNY PORIADOK SRZ platný od 1. 1. 2008
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zápisnice, ktorú vypočúvaní podpíšu. 
O iných zisteniach sa tiež napíše zá-
pisnica, ktorú zúčastnené strany pod-
píšu. V zápisnici o priebehu discipli-
nárneho rokovania treba uviesť:
- označenie disciplinárneho orgánu a 
miesto rokovania, meno a priezvisko 
disciplinárne stíhaného, v prípade mla-
distvého aj jeho zákonného zástupcu, 
trvalé bydlisko stíhaného, členstvo 
v základnej organizácii zväzu, druh 
previnenia, kedy a kde k nemu do-
šlo, dôkazné prostriedky, predložené 
v priebehu disciplinárneho konania, 
rozhodnutie, vrátane disciplinárneho 
opatrenia, v prípade dočasného vylú-
čenia presnú dĺžku lehoty vylúčenia, 
zápis o poučení o možnosti podať 
odvolanie proti disciplinárnemu roz-
hodnutiu.
§ 24 Disciplinárne rozhodnutie
1. Disciplinárny orgán objektívne po-
súdi výsledky objasňovania prípadu, 
zisťovania skutkového stavu veci, 
vrátane vykonaných dôkazov a po po-
rade komisie o veci samej rozhodne. 
Na tejto porade sa nesmie disciplinár-
ne stíhaný zúčastniť. Ak disciplinárny 
orgán nadobudne presvedčenie, že stí-
haný sa dopustil previnenia, uloží mu 
disciplinárne opatrenie.
2. Ak disciplinárny orgán uzná stíha-
ného, že je vinným z prejednávaného 
previnenia, môže mu súčasne uložiť aj 
náhradu trov disciplinárneho konania. 
Disciplinárne stíhaný nemá právo na 
náhradu ušlej mzdy a trov konania.
3. Ak disciplinárny orgán dôjde k 
záveru, že sa stíhaný nedopustil pre-
vinenia, zbaví ho obvinenia a vynesie 
oslobodzujúce rozhodnutie v discipli-
nárnom konaní. Ak sa zistí, že k disci-
plinárnemu previneniu nedošlo alebo 
že ho nespáchal disciplinárne stíhaný, 
organizácia mu na základe jeho žiado-
sti nahradí trovy konania.
4. Disciplinárne rozhodnutie treba 
vždy vyhotoviť písomne a doručiť ho 
stíhanému spôsobom uvedeným v § 27 
DP a to najneskôr v lehote do 30 dní 
odo dňa vyhlásenia rozhodnutia a to aj 
vtedy, ak ide o rozhodnutie zbavujúce 
stíhaného obvinenia. U mladistvého 
treba disciplinárne rozhodnutie doru-
čiť jeho zákonnému zástupcovi.
5. Disciplinárne rozhodnutie musí 
obsahovať označenie disciplinárneho 
orgánu, ktorý rozhodnutie vyniesol,  
deň, mesiac, rok a miesto vyhlásenia 
rozhodnutia, meno a priezvisko stíha-
ného, údaje o jeho narodení a mieste 
trvalého bydliska, akú funkciu v orgá-
ne zväzu zastával, výrok o previnení,  
výrok o uloženom disciplinárnom 
opatrení,  uvedenie základných úda-
jov o spôsobe spáchania previnenia,  
označenie predpisov, ktoré boli po-
rušené, prípadne aj výrok o trovách 
konania, podpis predsedu discipli-
nárneho orgánu alebo jeho zástupcu, 
odôvodnenie výroku rozhodnutia,  
poučenie o opravnom prostriedku.6. 
Pri rozhodovaní o uložení disciplinár-
neho opatrenia, disciplinárny orgán 
postupuje podľa prílohy 2 a 3 discipli-
nárneho poriadku.

ŠTVRTÁ ČASŤ
Preskúmanie rozhodnutia

§ 25 Odvolanie
1. Opravným prostriedkom proti disci-
plinárnemu rozhodnutiu je odvolanie.
2. Odvolanie sa podáva písomne pro-
stredníctvom disciplinárneho orgánu 
I. stupňa na orgán, ktorým je príslušný 
disciplinárny orgán II. stupňa. Lehota 
na podanie odvolania je 15 dní od do-
ručenia písomného vyhotovenia disci-
plinárneho rozhodnutia. 3. Odvolanie 
môže podať len disciplinárne stíhaný 
člen zväzu. 4. Za mladistvého môže v 
jeho prospech podať odvolanie jeho 
zákonný zástupca (rodič).
5. Včas podané odvolanie má odklad-
ný účinok.
6. Po vyhlásení disciplinárneho roz-
hodnutia na disciplinárnom pojedná-
vaní môže sa stíhaný výslovne vzdať 
podania odvolania a ak podal písomné 
odvolanie, môže ho výslovným vyhlá-
sením vziať späť a to až do tej doby, 
ako odvolací orgán vynesie rozhodnu-
tie o podanom odvolaní.
7. Každé včas podané odvolanie pred-
loží disciplinárny orgán prvého stupňa 
spolu s celým spisovým materiálom 
disciplinárnemu orgánu druhého stup-
ňa a to najneskôr do 30 dní od podania 
odvolania.
8. Odvolací orgán odvolanie zamietne 
ak sa disciplinárne stíhaný výslovne 
vzdal odvolania , ak bolo podané one-
skorene, neoprávnenou osobou, ne-
odôvodnené alebo predtým späťvzaté.
9. Odvolací orgán na základe včas po-
daného odvolania môže disciplinárne 
rozhodnutie nižšieho disciplinárne-
ho orgánu zmeniť alebo takéto roz-
hodnutie zrušiť a vrátiť vec na nové 
prerokovanie a rozhodnutie. Odvolací 
orgán urobí tak vždy, ak rozhodnutie 
nižšieho orgánu odporuje stanovám, 
organizačnému poriadku alebo iným 
vnútrozväzovým alebo právnym pred-
pisom , alebo ak nebol riadne a úplne 
zistený skutkový stav veci. 
10. Zásady prejednávania previnenia 
pred disciplinárnym orgánom prvého 
stupňa platia primerane pre konanie 
pred odvolacím orgánom.
11. Rozhodnutie odvolacieho orgánu 
je konečné a nie je prípustný proti 
nemu ďalší opravný prostriedok.
§ 26 Právoplatnosť a vykonateľnosť 
disciplinárneho rozhodnutia
Disciplinárne rozhodnutie je právo-
platné a vykonateľné, ak:
a) oprávnená osoba nepodala v pred-
písanej lehote proti nemu odvolanie v 
15 dňovej lehote po doručení rozhod-
nutia, alebo v deň kedy sa výslovne 
vzdala odvolania
b) ak o ňom rozhodol odvolací orgán a 
to dňom vyhlásenia
§ 27 Doručovanie
1. Písomnosti určené disciplinárne 
stíhanému /predvolania, rozhodnutia / 
sa doručujú poštou na jeho adresu ako 
doporučená zásielka s doručenkou a 
poznámkou do vlastných rúk.
2. Písomnosť sa považuje za doručenú, 
len čo ju disciplinárne stíhaný prevez-
me, odmietne prevziať, alebo ju pošta 
vráti ako nedoručiteľnú. V prípade 
vrátenia sa písomnosti ako nedoruči-
teľnej sa za deň doručenia považuje 
deň keď bola písomnosť vrátená späť 

odosielateľovi. Takéto disciplinárne 
rozhodnutie sa ukladá na príslušnom 
orgáne SRZ na dobu 3 rokov.
§ 28 Dovolanie
1. V prípade porušenia Stanov SRZ 
alebo Disciplinárneho poriadku SRZ 
disciplinárnym orgánom Prezídium 
Rady SRZ má na základe dovolania 
právo zmeniť alebo zrušiť rozhodnu-
tie disciplinárneho orgánu ZO SRZ.
2. Dovolanie nemá odkladný účinok.
§ 29 Lehoty
1. Do plynutia lehoty sa nezapočítava 
deň, keď došlo ku skutočnosti určujú-
cej začiatok lehoty.
2. Ak pripadne posledný deň lehoty na 
sobotu, nedeľu alebo deň pracovného 
pokoja posledným dňom lehoty je na-
jbližší pracovný deň.
3. Lehota je zachovaná, ak je posledný 
deň lehoty vykonaný úkon u discipli-
nárneho orgánu alebo podanie podané 
na poštovú prepravu.
4. V pochybnostiach sa považuje le-
hota za zachovanú ak sa nepreukáže 
opak. 
§ 30 Evidencia discipl. opatrení
1. O právoplatne uložených discipli-
nárnych opatreniach vedie evidenciu 
výbor základnej organizácie, pri kto-
rom je zriadená disciplinárna komisia 
prvého stupňa.
2. Ústrednú evidenciu disciplinárnych 
opatrení, ktorými bolo uložené dočas-
né vylúčenie, trvalé vylúčenie z člen-
stva v SRZ, alebo nevydanie povo-

lenia na rybolov na dobu až 3 rokov, 
vedie sekretariát Rady SRZ v Žiline.
3. Disciplinárne orgány prvého stupňa 
sú povinné zaslať každé právoplatné 
disciplinárne rozhodnutie uvedené v 
§30ods.2 najneskôr do 30 dní po na-
dobudnutí jeho právoplatnosti, sekre-
tariátu Rady SRZ v Žiline.
4. Právoplatné disciplinárne rozhod-
nutie musí byť opatrené touto do-
ložkou: “TOTO DISCIPLINÁRNE 
ROZHODNUTIE NADOBUDLO 
PRÁVOPLATNOSŤ DŇOM“: Do-
ložku podpisuje predseda disciplinár-
neho orgánu prvého stupňa a opatrí ju 
dátumom a pečiatkou.
5. Právoplatne uložené disciplinárne 
opatrenie a poznamená aj do členské-
ho preukazu.
§ 31 Administratívne zabezpečenie
1. Administratívne práce súvisiace s 
disciplinárnym konaním disciplinár-
nej komisie zabezpečuje výbor zá-
kladnej organizácie zväzu.
2. Administratívne práce súvisiace s 
disciplinárnym konaním disciplinár-
nej komisie pri Rade zväzu zabezpe-
čuje sekretariát Rady SRZ.
§ 32 Záverečné ustanovenie
Tento disciplinárny poriadok schválila 
Rada Slovenského rybárskeho zväzu 
a nadobúda účinnosť dňom 1.januára 
2008. Disciplinárny poriadok SRZ, 
vydaný v roku 2002, stráca platnosť 
dňom 31.12.2007
      Slovenský rybársky zväz - Rada

DISCIPLINÁRNY PORIADOK SRZ platný od 1. 1. 2008

Zima neúprosne klope na dvere a 
s jej príchodom nastáva čas, ktorý 
je znamením pre každého, aby sa 
na chvíľku pozastavil a ako dob-
rý hospodár zhodnotil odchádza-
júcu sezónu. Naša MsO SRZ v 
Pov. Bystrici za aktívnej činnosti 
rybárskej stráže vykonala v roku 
2007  194 kontrol na pstruhových 
a nepstruhových vodách. Boli za-
merané na dodržiavanie zákonov 
v našich revíroch. Z celkového 
počtu 194 kontrol bolo na nepstru-
hových vodách vykonaných 138 
kontrol pri ktorých bolo zistených 
16 nedostatkov. Čo sa týka pstru-
hových vôd tam bolo vykonaných 
56 kontrol, zistených nedostatkov 
bolo 8. Celkovo pri týchto kontro-
lách bolo odhájených 1164 hod.
Najčastejšími nedostatkami, s 
ktorými sa naši členovia pri kon-
trolách na nepstruhových vodách 
stretli, je zapisovanie respektíve 
nezapisovanie príchodov alebo 
odchodov od vody, lov detí bez 
dozoru, neosvetlené miesta počas 
lovu v noci. V rámci čistoty a po-
riadku je na našich revíroch badať 
výrazné zlepšenie. Čo sa týka ne-
dostatkov na pstruhových vodách, 
tam pretrváva fenomén (hlavne 
na začiatku sezóny), že niektorí 
„rybári“  pri premiestňovaní z 

miesta na miesto schovávajú ryby 
v autách,  v rôznych bočných 
vreckách pri sebe. Je veľmi ťažké 
pre členov RS dokazovať takýmto 
rybárom ich priestupky. Z tohto 
dôvodu RS musela zmeniť systém 
kontrol a to zameraním sa na túto 
skupinu rybárov, ich sledovanie. 
Niet divu, že potom zostanú taký-
to rybári prekvapení, keď  dôjde  k 
samotnej kontrole, rybárska stráž 
ide naisto a potom už niet úni-
ku, o čom sa mohli presvedčiť aj 
niektorí naši členovia už v tomto 
roku.
Záverom by som sa chcel ešte vrá-
tiť k nepstruhovým vodám. Aj keď 
nám nebol počas hlavnej sezóny 
dopriaty rybolov pod Dubovcom 
tak, ako sme zvyknutí, z dôvodu 
dlhodobo nízkeho stavu vody na 
Nosickej priehrade (prieskum dna 
kvôli prekládke železnice) chcel 
by som rybárom poďakovať a za-
želať aby v roku 2008 počas rybár-
ske sezóny dodržiavali poriadok a 
odstup od vody Pod Dubovcom 
aspoň tak ako v roku 2007.
Aj keď máme zimu predo dvermi, 
pre mnohých rybárov sezóna ešte 
nekončí, preto by som im chcel 
zaželať ako aj ostatným rybárom 
veľa zdravia, šťastia a bohatých 
úlovkov.                   Jozef Haviar

Poriadok pri vodách sa zlepšil, Poriadok pri vodách sa zlepšil, 
pod dohľadom pstruháripod dohľadom pstruhári
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Sensas club Považská Bystrica už tradične 
reprezentuje našu miestnu organizáciu na 
súťažiach v love rýb udicou nielen na prete-
koch doma, ale čoraz častejšie aj v zahraničí. 
Ponúkame našim čitateľom niekoľko našich 
postrehov.
Až nečakaným úspechom skončili majstrov-
stvá sveta  v športovom rybolove kadetov a 
juniorov v českých Pardubiciach, kde sensaso-
vec Martin nielen že prispel k zisku striebornej 
medailem slovenského družstva, ale svojim 
výkonom získal aj striebornú medailu v súťaži 
jednotlivcov. Aby neostal nič dlžný svojej veľ-
mi skromnej povahe, bol základom družstva 
ktoré postúpilo z druhej ligy do jašej nahjvyš-
šej súťaže.To znamená, že v prvej slovenskej 
národnej lige má naša MO dve družstvá. Ani 
starší členovia klubu nezaháľali, 
v prvej lige sa naše družstvo umiestnilo na pi-
atom mieste, kde sa na našom slabšom výsled-
ku podpísalo najmä jarné dvojkolo, po ktorom 
sa nám stratu už nepo-darilo dohnať. Pekným 
výsledkom sa pre naše družstvo skončila kva-
lifi kácia na majstrovstvá sveta a európy 2008, 
kde sme v oboch kategóriách obsadili prvé 
štyri priečky. Dvojica Baránek Krupička sa zú-
častnila aj majstrovstiev Českej republiky, kde 
spolu s dvojicou pretekárov z českého sensasu 
získali český titul v družstvách a Peter pridal aj 
striebro v súťaži jednotliv-cov.
Tak sa stalo ,že Peter je majstrom českej ( 
družstvá ) aj slovenskej republiky ( jednotliv-

ci ) naraz. Hhoci slovenský titul v družstvách 
uchmatol bratislavský Sonex, majstrom našej 
krásnej republiky v súťaži jednotlivcov je Pe-
ter Baránek a už tri roky tento najprestížnej-
ší titul tkvie v rukách Považskobystričanov. 
Sensas PB skončil na druhom mieste a A.Mar-
táková skončila druhá medzi ženami. Musíme 

podotknúť, že tento 
triumf sa už niekoľko 
rokov opakuje a naši 
chlapci sa pravidelne 
umiestňujú na najvyš-
ších priečkach vo všet-
kých súťažiach.
Naši chlapci sa nestra-

tili ani na majstrovstvách sveta v Maďarsku, 
kde reprezentovali Baránek, Kevický a Dudr, 
kde skončili na 11.mieste z 36 krajín, avšak po 
prvom preteku slovenské družstvo fi gurovalo 
na 5. mieste a malo pomerne peknú príležitosť 
druhý deň zabojovať o medailu...Ryby sú však 
ryby a krajne ne-priaznivé počasie spolu s 
ostatnými okolnosťami mali za následok zhor-
šenie umiestnenia. Jediný sa dokázal zrovnať 
R.Dudr a v poradí jednotlivcov napokon obsa-
dil výborné 5.miesto.    
Naši plavačkári aj v tomto roku potvrdili vy-
sokú úroveň plavanej v našej organizácii a ta-
kouto formou oplácajú podporu ktorej sa nám 
od našej MO dostáva. 

„Plavačkári“ tradične vlajkovou loďou 
považskobystrického športového rybárstva
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Považskobystrický  rybár 2007

1. Poplatky uhrádzajte len poštovou peňažnou poukážkou typu U (ďalej 
len PPP U), ktoré dostanete od MsO s predtlačenými údajmi. Nakoľko 
sú údaje spracovávané opticky - PPP U  NEPREHÝBAJTE, NEPRE-
PISUJTE a NEPOŠKODZUJTE - inak Vám ju pošta neprijme. Ak sa 
pomýlite, alebo PPP U inak poškodíte, príďte si ju radšej v úradných 
hodinách vymeniť.
2. Člen, ktorý si nesplnil svoju brigádnickú povinnosť za rok 2007, ale-
bo sa písomne neospravedlnil z neúčasti na členskej schôdzi je povinný 
zaplatiť za každú neodpracovanú brigádnickú hodinu 100,-Sk prilože-
nou PPP U najneskôr do 15. marca 2008 (neospravedlnená neúčasť na 
ČS = navýšenie brig. povinnosti o 5 hod.). V úradných hodinách pred-
loží ústrižok PPP U o zaplatení, na základe čoho obdrží druhú PPP U 
na zaplatenie poplatkov pre rok 2008. Nejasnosti v plnení brigádnickej 
povinnosti reklamujte najneskôr do 28. februára 2008 zásadne len pí-
somne s  uvedením týchto údajov: meno, priezvisko, dátum narodenia, 
dátum a miesto konania brigády, prípadne vedúceho brigády a  priložte 
svoj brigádnicky preukaz. Výdajca dokladov a tajomník MsO zistia u 
hospodárov revírov, kde sa spravila chyba. Reklamácie nebudeme šetriť 
na počkanie a počas vydávania dokladov! 
3. Poplatky na rok 2008 uhraďte najneskôr do 31. marca 2008, po tomto 
termíne v zmysle stanov SRZ  budete musieť uhradiť aj zápisné, kto-
rého výška je 200 Sk pre mládež a 2000 Sk pre členov nad 18 rokov 
veku.
4. Prevzatie rybárskych dokladov je možné minimálne 14 dní odo dňa 
zaplatenia poplatkov osobne oproti podpisu, alebo Vami poverenou 
osobou. Musíte predložiť Váš občiansky preukaz z dôvodu vystavenia 
rybárskeho lístka. Rybárske doklady nevydáme osobám, ktoré budú vi-
diteľne pod vplyvom alkoholu!
5. Výdaj dokladov na rok 2008 - len počas úradných hodín: utorok a 
piatok od 15.00 do 17.00. 
6. Platby neuhrádzajte z bankových účtov, lebo bankové výpisy neobsa-
hujú údaje potrebné pre vystavenie dokladov.

REGISTER PLATIEB 
(znaky vpisuj do okienok správy pre adresáta 

len v prvom riadku viď. vzor)
1. okienko - Členské známky
A - členská známka 500 Sk - členovia vo veku nad 18 rokov.  
B - členská známka 400 Sk - mládež od 15 do 17 rokov a študenti den-
ného štúdia od 18 do 25 rokov (potrebné predložiť potvrdenie školy a 
najneskôr do 15. marca v roku si na základe predložených potvrdení v 
úradných hodinách vyzdvihnú PPP U).
2. okienko - Príspevkové známky (na športovú činnosť MsO - dob-
rovoľné od 15 rokov)
C - príspevková známka   20 Sk
D - príspevková známka    50 Sk 
E - príspevková známka  100 Sk 
O - neplatím, nemám záujem o dobrovoľnú príspevkovú známku 
3. okienko – Kaprové povolenky     
G - Kaprové povolenie zväzové 2000 Sk - mládež a členovia vo veku 
od 15 rokov. Bez zľavy.
H - Kaprové povolenie miestne 1200 Sk  (základná cena) - členovia vo 
veku od 18 do 60 rokov 
KP so zľavou: 
I - Kaprové povolenie miestne 700 Sk - ženy a dôchodcovia nad 70 
rokov veku, invalidný dôchodcovia na plnom invalidnom dôchodku a 
držitelia preukazov ZŤP, ZŤP S, ID. (PPP U títo členovia dostanú na 
základe predloženia potvrdenia, alebo fotokópie platných rozhodnutí  
od Soc. poisťovne o poberaní plného ID, resp. fotokópiu uvedených 
preukazov v úradných hodinách).
J - Kaprové povolenie miestne 800 Sk - dôchodcovia vo veku do 70 
rokov, dôchodcovia na čiastočnom invalidnom dôchodku (je potrebné 
predložiť potvrdenie z pošty, alebo fotokópiu rozhodnutia Sociálnej po-
isťovne).
K - Kaprové povolenie miestne 800 Sk - mládež vo veku od 15 do 17 
rokov, študenti denného štúdia vo veku od 18 do 25 rokov. 
L - Kaprové povolenie miestne 400 Sk - deti vo veku od 7 do 14 rokov. 
(Rozsah platnosti povolenky počas školských prázdnin je v rozsahu 
platnosti dospelého člena SRZ, pod dozorom ktorého ryby loví)

M - Kaprové povolenie zväzové 600 Sk - deti vo veku od 7 do 14 rokov. 
(Rozsah platnosti povolenky počas školských prázdnin je v rozsahu 
platnosti dospelého člena SRZ, pod dozorom ktorého ryby loví.)
N - Kaprové povolenie na l revír RADY SRZ 1100 Sk - mládež a čle-
novia vo veku od 15 rokov.
O - neplatím, nemám záujem o žiadnu kaprovú povolenku.
Poznámka: Dieťa, mládež organizovaná v SRZ a člen SRZ si môže za-
kúpiť len jednu kaprovú povolenku podľa smernice RADY. Kto uloví 
50 ks rýb uvedených v novom povolení  a chce ďalej loviť, musí si 
zakúpiť ďalšiu  kaprovú povolenku.
4. okienko - Pstruhové povolenky
P - Pstruhové povolenie miestne 600 Sk - každý člen MsO vo veku nad 
18 rokov. (Podmienkou je, že si musí zakúpiť kaprovú povolenku a 
musí mať splnenú brigádnickú povinnosť za minulý rok)
R - Pstruhové povolenie miestne 900 Sk - každý člen MsO vo veku nad 
18 rokov. (Nemusí mať zakúpenú žiadnu kaprovú povolenku, avšak v 
kaprových vodách nesmie loviť ani nástražné rybky a musí mať splnenú 
brigádnickú povinnosť za minulý rok.)
O - neplatím, nemám záujem o žiadne pstruhové povolenie
5. okienko - Lipňové povolenky
O - zrušené 
6. okienko - Štátny rybársky lístok
T - Rybársky lístok jednoročný 200 Sk - od veku 15 rokov 
U - Rybársky lístok trojročný 500 Sk - od veku 15 rokov 
V - Rybársky lístok len jednoročný zdarma - pre deti vo veku do 14 
rokov    
O - nechcem si zakúpiť rybársky lístok, resp. vlastním platný trojročný 
rybársky lístok 
Poznámka: Podľa novely 203/2003 Z.z  rybárske lístky vydávajú mes-
tské a obecné úrady. Po dohode s mestským úradom v Pov. Bystrici a 
niektorými obecnými úradmi, budú rybárske lístky členom SRZ s tr-
valým bydliskom v Pov. Bystrici a uvedených obciach vydávať naša 
MsO. (Domaniža, Prečín, Papradno, Brvnište, Jasenica, Dolná Maríko-
vá, Horná Maríková,  Klieština, Udiča, Vrchteplá, Kostelec , Plevník-
-Drienove). 
Členovia z obcí Hatné, Sverepec a Stupné si musia zakúpiť štátne lístky 
na svojom obecnom úrade.
Držitelia trojročných štátnych lístkov nech si pred zaplatením dob-
re pozrú dobu platnosti rybárskeho lístka!!!
7. okienko - Zápisné novoprijatých a platiacich po termíne 31. 3. 
v roku
1 - zápisné 50 Sk - deti od 6 do 14 rokov                                                    
2 - zápisné 200 Sk - mládež od 15 do 17 rokov, študenti den. štúdia do 
25 rokov 
3 - zápisné 2000 Sk - novoprijatí členovia nad 18 rokov veku 
4 - zápisné 2 000 Sk - členovia vo veku nad 18 rokov veku, ktorí neza-
platili poplatky v zmysle Stanov SRZ  do 31.3. v roku.
5 - zápisné 200 Sk - mládež od 15 do 17 rokov a študenti denného štúdia 
od 18 do 25 rokov, ktorí nezaplatili poplatky v zmysle stanov SRZ do 
31.3. v roku.     
O -  nemám povinnosť platiť zápisné.
8. okienko - Mimoriadna členská známka  (na základe uznesenia 
Rady SRZ)
O - v roku 2008 sa neplatí

REGISTER VARIABILNÝCH  SYMBOLOV 
(Do okienok v PPP U  vpisuj podľa predlohy)

102008 - členovia nad 18 rokov veku nar. od 1.1.1949 do 31.12.1990
112008 - člen rybárskej stráže
122008 - hospodár (zástupca hospodára) rybárskeho revíru
202008 - dôchodca do 70 rokov nar. od 1.1.1939 do 31.12.1948
212008 - dôchodca na čiastočnom invalidnom dôchodku 
302008 - dôchodca nad 70 rokov nar. do 31.12.1938
312008 - dôchodca na plnom invalidnom dôchodku 
322008 - ženy nad 18  rokov nar. do 31.12.1990
332008 - držiteľ preukazu ZŤP, alebo ZŤP-S 
402008 - invalidný dôchodca - vozíčkar 
502008 - mládež od 15 do 17 rokov veku nar. od 1.1.1991 do 31.12.1993
512008 - študent denného štúdia od 18  do 25 rokov nar. od 1.1.1983     

Pokyny pre vyplňovanie poštových poukážok
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do 31.12.1990
602008 - deti do 6 rokov nar. od 1.1.2003 do 31.12.2007
612008 - deti od 6 do 9 rokov veku nar. od 1.1.1999 do 31.12.2002
622008 - deti od 10 do 14 rokov nar. od 1.1.1994 do 31.12.1998
702008 - príspevok na zarybnenie - nesplnená brigádnická povinnosť

Praktický príklad vypisovania poštovej peňažnej poukážky U 
(viď. predloha)

1. Používajte len PPP U z MsO SRZ Pov. Bystrica - má predtlačené 
rubriky
2. Odosielateľ:  meno a priezvisko
                          ulica a popisné číslo domu (resp. číslo vchodu)
                          PSČ, obec
3. Variabilný symbol - vyhľadám ho v registri variabilných symbolov, 
alebo v Prehľade o cenách povoleniek 
Príklad: mám  52 rokov, bez zdravotných problémov - tak napíšem 
102008

4. Správa pre adresáta - v registri platieb si vyhľadám, čo chcem platiť  
Príklad:                                                                                                                        
poradie  platím  suma         symbol platby
1. okienko - čl. známku  nad 18 rokov   500,-  A
2. okienko - dobrovoľný príspevok   50,-          D
3. okienko - kaprovú povolenku  zväzovú 2000,-    G
4. okienko - pstruhovú povolenku miestnu  600,-       P
5. okienko - zrušené     O
6. okienko - mám platný 3-ročný rybársky lístok 0,-          O
7. okienko - pretože platím poplatky v termíne 
     a nie som novým členom SRZ  0,- O
8. okienko - mimoriadna členská známka  0,- O
    spočítam 3150,- 
Túto sumu  napíšem do PPP U - slovom aj číslami. (podľa predlohy) Do 
správy pre adresáta do horného riadku postupne zľava doprava napíšem 
symboly z registra platieb. 

PRÍKLAD VYPLNENIA POŠTOVEJ POUKÁŽKY

1. Vyplnené „Záznamy o úlovkoch“ odovzdajte (vhoďte) do 
kovovej schránky (vpravo od malej vchodovej bránky do dvo-
ra Rybárskeho domu) najneskôr do 15.1.2008 spolu s členskou 
legitimáciou (pre vlepenie príslušných známok a vpísania po-
trebných údajov). Členovi, ktorý si túto povinnosť nesplní, MsO 
nepredá žiadne povolenie na rybolov na rok 2008!
2. V zázname o úlovkoch vyplňte celoročný sumár úlovkov 
podľa  rybárskych revírov a druhov rýb, ktorý je na konci Zázna-
mu o úlovkoch. Váhu zaokrúhlite na celé čísla. Čísla neprepisuj-
te a píšte čitateľne. Upozorňujeme, že nečitateľne a nezrozumi-
teľne vyplnený celoročný sumár o úlovkoch bude výbor MsO 
považovať ako za neodovzdaný a členovi  nevydá povolenie na 
rybolov na rok 2008!
3. Neodovzdávajte do schránky žiadne štátne rybárske lístky a 
taktiež brigádnický preukaz (slúži Vám ako doklad v prípade 
reklamácie).
4. Záujemca o osobitnú povolenku v hodnote 15.000.- Sk musí 
podať písomnú žiadosť na RADU SRZ. Žiadosť však musí dať 
najskôr schváliť výboru MsO, ktorý doporučí (nedoporučí) 
RADE SRZ predaj osobitnej povolenky. (Žiadateľ musí mať 
splnené členské povinnosti za predchádzajúci rok a nesmie byť 
disciplinárne stíhaný DK SRZ).

5. Deťom vo veku do 6 rokov (ktoré nedosiahnú tento vek k 
31.12.2008) môže MsO vydať kaprové povolenie bezplatne. 
Dieťa však môže loviť ryby výhradne na bič, prípadne na rybár-
sky prút bez navijaku v sprievode dospelého člena SRZ, a to v 
kaprových vodách, kde je sprevádzajúca osoba členom, a ktorá  
zodpovedá počas lovu za dodržiavanie zák.139/2002 a vyhl.185/
2006 a zapisuje úlovky do záznamu dieťaťa. Upozorňujeme, že 
dieťa nemôže loviť ryby bez platného povolenia na rybolov a 
rybárskeho lístka!
6. Deti vo veku do 9 rokov (ktoré nedosiahnú tento vek k 
31.12.2008) sa nemusia zúčastniť školenia a testov. Stačí, keď 
si zákonitý zástupca vyzdvihne v Rybárskom dome prihlášku, 
do ktorej napíše požadované údaje a obdrží príslušnú PPP U. 
Po úhrade (minimálne za 14 dní) v úradných hodinách prinesie 
fotografi u dieťaťa o veľkosti cca 3 x 3,5 cm (do preukazu mla-
dého rybára) a môže si vyzdvihnúť vystavené doklady pre svoje 
dieťa. 
7. Každý ID a ČID vo veku do 60 rokov  predloží fotokópiu  
posledného rozhodnutia soc. poisťovne a to z dôvodu plnenia 
brigádnickej povinnosti a poskytnutia zľavy z kaprovej miestnej 
povolenky. 

NEZABUDNITE  ODOVZDAŤ  ZÁZNAM  O  ÚLOVKOCH!


